

平顶山银保监分局机关党总支 开展“弘扬长征精神 徒步愉悦身心”健步走活动

本报讯 为迎接中国共产党建党100周年,继承和发扬长征精神,增强职工体质,愉悦员工身心,提高抵御新冠疫情免疫力,5月18日,平顶山银保监分局机关党总支在湛河公园组织开

展“弘扬长征精神 徒步愉悦身心”健步走活动,分局机关各党支部、银行业协会党支部、保险业协会党支部参加活动。

分局党总支书记武向党简要介绍了此次活动的

重要意义和路线安排,并鼓励广大党员干部发扬奋勇争先、勇往直前的长征精神,圆满完成既定目标。

此次健步走活动全程6公里,从天宇大厦南门湛河堤出发,往西到达乌江

河口公园。活动中,全体参加人员热情洋溢、朝气蓬勃,吸引了众多晨练市民参与,展现了银行保险业积极进取、奋勇向前的优良风貌。

(韩亚奇)



中英人寿举办 樱桃采摘客服活动

初夏时节,瓜果飘香,为感恩、回馈客户,中英人寿平顶山中心支公司近日开展了樱桃采摘客服活动。

活动期间,大家穿梭在果树之间,采摘新鲜可口的樱桃,亲身体验亲近自然的乐趣。举办此次活动,进一步密切了客户与公司的联系,增进了客户对该公司的了解。

聂晓亚 摄

学好党史 用好党史 太平洋财险组织 读书学习活动

本报讯 为庆祝中国共产党建党100周年和中国太保建司30周年,增强全体员工的政治素养、理想信念,提高知识水平和工作能力,5月12日,太平洋财险平顶山中心支公司组织读书会一组全体成员开展读书学习活动,共同交流读书心得。

活动中,大家共同学习了《论中国共产党历史》第三章,认真做好读书笔记,并就如何学好党史、用好党史进行了交流和探讨。

此次读书活动为下一阶段的学习奠定了坚实基础,激励大家不断强化学业成果,切实做到学以致用,持续转化为推动该公司发展的新思路、新举措,为促进该公司有序经营作出不懈努力。

(牛博)

缅怀革命先烈 重温入党誓词 太平人寿党支部 开展主题党日活动

本报讯 为深入开展党史学习教育,激发党员干部在奋发有为中践行初心使命,5月11日,太平人寿平顶山中心支公司党支部全体党员前往八路军豫西抗日纪念馆,开展党史学习教育主题党日活动。

活动中,大家怀着崇敬的心情,瞻仰展厅内的图片和实物,深切感受革命先烈为中国革命呕心沥血的英勇事迹。一幅幅展图、一件件展品、一段段故事,震撼着每一位党员同志的心灵。

随后,全体党员在党旗前肃立,庄严宣誓,重温入党誓词。

活动结束后,党员们纷纷表示,将以更加积极的态度投身事业发展中,以优异成绩迎接党的百年华诞。

(周春玉)

新华保险设立“银发服务驿站” 湛南路柜面老年人专属便捷智能服务窗口投入使用

本报讯 为积极落实国务院关于切实解决老年人运用智能技术困难的相关要求,日前,新华保险平顶山中心支公司客户服务中心举办“银发服务驿站”揭牌仪式(如图),老年人专属便捷智能服务窗口在该公司湛南路柜面正式投入使用。

“银发服务驿站”是该公司面向老年人适时推出的柜面窗口专项关爱活动,致力于以客户服务柜面为支点打



造老年人的“保险服务便利站”“智能服务科普站”和“生活服务助力站”。

该公司湛南路柜面老年人专属服务柜台,设置有老年人专属等待座椅,配置有老花镜、放大镜、血压仪、医药箱等日常用品,为老年客户提供线上保险服务平台指导服务、智能终端应用安装及使用指导服务、智能化生活服务共3类18项服务。

(翟群涛 文/图)

与民同心 为您守护 多家保险公司开展打击和防范经济犯罪主题宣传

中国人寿平顶山分公司

5月15日上午,中国人寿平顶山分公司参加市公安局经侦支队在市区鹰城广场举办的“与民同心 为您守护”打击和防范经济犯罪宣传日活动。

活动中,该公司工作人员向过往群众普及反保险欺诈常识,通过案例着重讲解什么是保险欺诈,帮助广大消费者树立正确的投资理财观念,拒绝高息诱惑,守护好自己的“钱袋子”。该公司也将以此此次活动为契机,持续开展金融知识普及宣传,为

促进金融经济和谐稳定作出不懈努力。(靳艳丽)

人保财险平顶山分公司

在活动现场,人保财险平顶山分公司工作人员通过设置宣传展台、展架,发放宣传折页等形式,向过往群众普及反洗钱、防范非法集资和预防与打击保险诈骗等金融知识,提醒社会公众认清非法集资的表现形式和给社会带来的危害,增强自身防范意识。

此次活动取得较好的宣传效果,进一步提升了该公司的品牌形象,为促进该公司合

规经营,维护金融经济和谐稳定作出积极贡献。(朱琳)

平安人寿平顶山中心支公司

平安人寿平顶山中心支公司工作人员在活动现场摆放咨询台、发放宣传折页,向过往群众普及相关政策、法规,宣传金融典型案例、保险保障知识、反洗钱和防范非法集资常识。

该公司相关负责人表示,今后,该公司将遵循“守信用、担风险、重服务、合规范”的行业核心价值理念,秉承平安人寿“简单便捷,友善安心”的服务宗旨,努力提升

服务质量,全面保障客户权益,致力提供诚信专业的保险服务,为促进我市保险业又好又快发展不懈努力。

(马中原)

新华保险平顶山中心支公司

新华保险平顶山中心支公司工作人员通过展示条幅,摆放展架,散发反洗钱、非法集资和扫黑除恶等宣传折页,向社会公众普及金融保险知识,引导消费者提高风险识别和自我保护能力。同时,也宣传了行业及该公司形象,增强了公众的金融认知度。(翟群涛)

重温革命历史 传承红色基因 鼎和保险举行 主题实践活动

本报讯 为激发党员干部的爱国情怀,弘扬优秀革命传统,深入开展党史学习教育,5月13日,南方电网鼎和保险平顶山中心支公司党支部组织全体党员,前往八路军豫西抗日纪念馆,举行“重温革命历史 铭记奋斗历程 传承红色基因”主题实践活动。

活动中,大家瞻仰了纪念馆陈列的文物、文献、照片等资料,认真聆听了讲解员关于革命前辈的英雄事迹和奋斗历程的讲解。

大家纷纷表示,一定铭记历史、不忘国耻,牢记党员的职责使命,坚定信念、努力工作,继承和发扬革命先烈的优良传统,为该公司发展贡献力量。(王博)